11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.06.2011 20:58:21

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 05.06.2011 21:24:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/227425/answer/227429




Hwuuero He Hamo IIOBTOPHO [€eJIaTh. HpOCTO IIPUYYNTE ChIHA €2XKEeOHEBHO, BO BpEMA KyIIaHUA
OTKPEIBATE T'OJIOBKY W MBIThE €€ C MBIJIOM. Ecnu 06pa30]3an1/1c5 CHHEeXnn (CpaI.T.IeHI/Iﬂ Kpa171He171 IIJIOTH),
HHUYero CTPAIIHOI' O HeT. Ynoauu.



